



Сотрудники Камбарского МСО поздравили ветеранов с Днем Победы



Сегодня, 5 мая, сотрудники **Камбарского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике** совместно с представителями администрации МО "Камбарский район" поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе Мельникову Евлампью Иосифовну. На сегодняшний день на территории Камбарского района проживают всего пять ветеранов Великой Отечественной войны.

Мельникова Евлампия Иосифовна, 1921 года рождения, во время войны спасала раненых солдат. Свой боевой путь она начала в сентябре 1941 года в звании лейтенанта медицинской службы, затем была назначена начальником аптеки при санчасти на Первом Прибалтийском фронте. В ее обязанности входило обеспечение перевязочными материалами и медикаментами санитарных подразделений. О тяжелых годах войны напоминают



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

многочисленные награды: медали "За боевые заслуги", "За победу над Германией в Великой Отечественной войне", орден Великой Отечественной войны 2 степени, знак "Фронтовик 1941-1945".

В канун праздника, за чашкой чая, Евлампия Иосифовна поделилась своими воспоминаниями о военном периоде. В ее рассказе словно ожили реальные сюжеты того героического для нашей страны времени.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1122869>